

每天上下学只有少数孩子走

# 解放路天桥成了摆设桥

晚报讯 (记者 邵士营 通讯员 种冰雪) 9日,市民李先生拨打本报热线反映,位于市中区解放路立新小学路口的过街天桥渐渐成了一种摆设!“修建天桥本来是为了方便立新小学的孩子上下学,但不知道大家注意到没有,很少有人从天桥经过,现在这座过街天桥几乎成为摆设!”李先生说。

## 少部分学生独立过桥

李先生告诉记者,因工作原因,他每天需要乘坐1路公交车,数次经过解放路的立新小学门前。他发现,这一路段车流、人流量很大,特别是每天早、午、晚交通高峰期,该路段常常发生拥堵。看着交警同志忙碌的身影,他心存疑惑,该路段明明有专门为方便学生过路修建的过街天桥,为何还有这么多人横穿马路呢?诚然,该路段留有出口,画了斑马线,但走过街天桥不是比过马路更安全吗?

李先生说,“我在立新小学前特意观察了两天。从早7点30分到8点,通过该过街天桥通行的学生及家长不足10人。”李先生叹息,耗费巨资修建的过街天桥基本成了摆设!

针对李先生反映的情况,近日,记者走访了解放路上的立新小学路段。恰逢中午上学期间,记者在过街天桥上观察到,只有少部分学生成群结队走过天桥,从学校一边到另一边,依次通过。而大部分的家长有的步行穿过马路,把孩子送到学校后,再穿过马路回来。有的骑着电动车带着孩子横穿马路。记者看到家长带着孩子,穿梭在来来往往的车流中,不禁胆战心惊。

## 家长:从上面过太麻烦了

在立新小学附近打扫卫生的环卫工邓大妈告诉记者,一到放学孩子着急回家,要么被家人直接接走,要么横穿马路。“走过街天桥的学生一般是

家长把车停在路对过,也有小餐桌的老师领学生走过街天桥。”

随后,记者随机采访了几名接送孩子的家长。当记者问及为什么不走街天桥时,张先生告诉记者,“有时候来接孩子时间上特别赶,为了节约时间,走下面相对来说,还是比较快。走天桥会绕路。”路经的刘女士说,“过天桥,还是太麻烦了。”刘女士开玩笑地说,“直线和曲线,你选哪个嘛?”

也有一些市民反对横穿马路。“当初修建天桥就是为了方便孩子们,如果家长带着孩子们胡乱地横穿马路,那修建天桥还有什么用?”蒋先生说。纪女士接着说,“这个路段车太多了,横穿马路太危险了。还是走天桥最保险。”

## 市民呼吁:用好天桥

中午孩子上学期间,记者目击了

整个过程。由于上班、上学等高峰期,立新小学路段交通十分拥挤。车流、人流混在一起。记者看到,在拥挤的道路中间,一位老大爷紧紧护着两个孩子;而一名女士电动车上带着两个孩子正等待,还有几名小学生趁着车辆空隙,匆忙跑到马路对面。

看到这儿,记者不禁对他们的安全感到担忧。路过的冯奶奶说,“放着好好的天桥不走,非要挤到人行道上。要是孩子出现危险,后悔都来不及。真没有必要少走点路、抢时间,冒那么大的风险,真出事,可就麻烦了。”另外,冯奶奶告诉记者,她都是通过天桥接送孩子。

市民龚大爷告诉记者,家长这样带着孩子横穿马路,很是危险,而且也没给孩子树立很好的榜样,孩子在家长的影响下,也会只抄近路。

# 为防车堵门 商家拉绳警告

交警:该行为属处理不当,影响市容



晚报讯 (本报记者) 近日,不少市民拨打本报热线反映,在市中区文化东路为防止停放的车辆堵住店门口,影响生意,一商家无奈之下拉绳贴警示牌来提醒停车市民,但是此举是否可取,引发市民争议。

## 商家无奈绳子拦路

7日,记者看到了文化路某家门店旁的小树两侧各摆放着一块提示牌,牌子上醒目地注明“注意安全自行车电动车请往两边停放”的字样,在绳子上竖着一张硬纸板,两旁的树上各系着数根绳子,绳子的另一头连接到路对面的一棵大树上,正好拦住了店面门前的路,而这条土路,是唯一能通往店面的道路。

记者观察到,原本想在这里停车的市民看到标识牌就把车子停在绳子两边。看见这些字后也有市民觉得这种行为属于无理取闹。一位将车停在门口的先生表示,车堵在进出口的确影响了商家,但写这样的牌子,让人心里不舒服。

“注意安全自行车电动车请往两边停放”路口一个牌子上写着这些匪夷所思的大字。周边原本想停车的市民心惊胆战,有的已经将车停下了,又悄悄将车开走。记者调查了解到,文化东路乱停车现象很严重,为了吓走乱停车的司机,不少店家门口都挂着这样的牌子。记者咨询交警部门了解到,这种行为属于处理不恰当,影响市容。

## 理由:车辆挡住了顾客进店

在一家商铺门口,地上摆放着

一排不准泊车的醒目标牌,但是就在标牌的旁边依然横七竖八地停放着各式非机动车。“这些车子越停越过分了,车子都堵到我们商家的店门口了,说了又不听,我们又不敢去动别人的车子,现在顾客进店都要斜着身子,真该好好管一管这些乱停车的人。”某商铺店员说,这样的情况已经很严重了,平时车子都停得满满的,学生上学更不得了。我们这条街都停满了车,有的甚至直接停到了店门口,一出门就能撞上……”

商家向记者反映,近段时间以来,很多市民不把车辆停在规范的停车点,而是见空就钻,商家店门堵得严严实实,给他们的经营带来了极大的不便,无奈之下只好拉绳警告。“车辆长期停在店门口,生意简直没法做了。”商家们表示,由于停车问题,他们店面经常出现进出困难,顾客无法进店门的情况。

## 市民:不让停车,咋接孩子

“不晓得哪里来的这么多车,我每天来接孩子开着车找不到地方停,只有停在路边上。”正在停车的王先生对于这种情况也表示很无奈,他说现在不自觉的人很多,堵在商家门口的不在少数。“路口车位还紧俏得很,一般上下学高峰期就满了,后来的车只能停在商家门口。”在附近居住的一位大姐说。

“本来就不宽的道路,又没有停车位,附近还有学校和医院,车真的是没法停,不能停在人行道上,总不能停在路上吧?你说我们该往哪停?”市民对于这样的现象很无奈。

奈地反映,“接学生的家长也是停一会儿就走,如果不让停车的话,我们真的没法接送孩子上下学了。”

对于此事,记者咨询了负责道路指挥的交警,他们表示,如果商家门前的道路被车辆堵住,可以拨打相关执法电话,相关部门会进行处理。

# 小区路面坑连坑 居民出行多怨声

晚报讯 (记者 李帅) 近日,家住市中区立新小区的刘先生向记者反映,位于立新小区南侧通往新声路路口的一段路有几个坑连在一起,每次经过这里时都会被颠几下,其中一次骑电动车为了躲避轿车,差点摔倒在地。

“小区里白天车多人多,而晚上视线较差,这几个坑存有较大的安全隐患。”刘先生说道。

随后,记者来到了立新小区,在该小区中心花园南侧一条通往新声路的道路上,存在着几个大坑,平坦的道路上这几个大坑显得特别突兀,而且这几处大坑相隔较近,大小相连占据了半个路面。

走近后记者看到其中两个圆形的大坑里面是两处窨井盖,不过由于窨井盖位置较低才形成了大坑,而其他的大坑则是路面损坏形成的。很多居民都是从另一半较平坦的路面经过,这样原本宽敞的路面到了这里就变得较为狭窄。“到了放学的时候,这里更是难行。”附近居民向记者说道。

“这几个大坑存在的时候不短了,其间也有人维修过,但是由于两处窨井盖的存在,这里的大坑怎么也消除不了,有几次经过这里时,为了躲车只能从坑上骑过,如果带着孩子很容易出现意外。所以,希望相关部门能够尽快的将这几个大坑修补一下,对于低于地面的窨井盖也要想办法解决,这样才能彻底使路面变平坦,方便小区居民出行。”小区居民周先生说道。

交通银行

## 交通银行高收益产品抢购公告

保证收益型:保本、保证收益写进产品销售合同,产品到期当天到账,网银柜面均可购买。

产品名称	销售起日	到期日/到账日	期限(天)	投资起点(万元)	预期年化收益率	产品类型
稳添利61天-山东	4.11-4.16	2015-6-17	61	5	4.9%	保证收益型
稳添利122天-山东		2015-8-17	122	5	5%	
稳添利186天-山东		2015-10-20	186	5-500万	5%	
稳添利新享55天		每周循环发售		5-200万	5.20%	

现金管理型:天添利A系列理财产品,随时开放申购和赎回,收益是活期存款的10倍以上。

### 天添利A款——像存款一样灵活,享受理财的高收益

产品	投资起点	预期年化收益率	投入金额	每日收益(元)	每月收益(元)	产品随时可以购买和赎回,交易时间内赎回本金即时到账。
天添利A款	5万	3.50%	10万	9.59	288	
天添利A款(高净值版)	100万(私银客户10万起)	4%	100万	109.6	3288	

交易时间:工作日的8:45-15:30;购买渠道:各网点柜面、网上银行、手机银行。

关注我行微信公众平台bocom\_sd,查询更多产品及网点信息,随时随地为您提供掌上金融服务。

注:本文仅作为宣传使用,不构成购买要约,交通银行具有最终解释权。理财非存款,

产品有风险,投资须谨慎。金价波动有风险,投资买卖需谨慎!

联系地址:枣庄市新城光明大道与峨眉山路交叉口(安侨公寓旁边) 联系电话:0632-8251080 8251081 8251082

